

Воро

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС  
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС  
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ТА ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТЯХ  
(ФІЛІЯ ГСЦ МВС)  
(РСЦ ГСЦ МВС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ТА ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТЯХ)**

**НАКАЗ**

11 .03.2024

м. Дніпро

№ 49

**Про затвердження рішення  
атестаційної комісії РСЦ ГСЦ  
МВС у Дніпропетровській та  
Запорізькій областях**

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 22 січня 2010 року за № 72/17367, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 01 березня 2016 року за № 322/28453 та згідно протоколу засідання атестаційної комісії від 08 березня 2024 року № 9,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити рішення прийняті на засіданні атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів (далі - заклади) РСЦ ГСЦ МВС у Дніпропетровській та Запорізькій областях від 08 березня 2024 року про:

1.1. Атестацію наступних спеціалістів закладів за напрямом «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки

дорожнього руху» з видачею відповідного атестата зі строком дії до 11 березня 2029 року:

Сілоту Костантина Миколайовича;  
Бобера Олександра Олександровича.

1.2. Атестацію наступних спеціалістів закладів за напрямом «Надання домедичної допомоги» з видачею відповідного атестата зі строком дії до 11 березня 2029 року:

Бузмакову Анну Олександрівну.

1.3. Атестацію наступних спеціалістів закладів за напрямом «Практичне керування транспортним засобом відповідної категорії (спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)» з видачею відповідного атестата зі строком дії до 11 березня 2029 року:

Кадацького Андрія Валерійовича (кат. В);  
Максимова Максима Сергійовича (кат. В).

1.4. Відмову в атестації наступним особам на підставі того, що за результатами не складених іспитів встановлено невідповідність осіб кваліфікаційним вимогам:

Петрову Олександр Олександровичу;  
Кобезькому Сергію Олексійовичу;  
Майстренку Андрію Григоровичу;  
Леміш Антоніні Іванівні;  
Прокопенку Сергію Володимировичу;  
Яковлевій Валерії Артурівні;  
Аришкевичу Данилу Андрійовичу;  
Долгополову Андрію Євгенійовичу;  
Рибасю Олегу Григоровичу;  
Бойко Марині Ігорівні;  
Кулешу Сергію Васильовичу.

1.5. Видачу Караянову Денису Георгійовичу, 19 березня 1989 року народження, дублікат атестата спеціаліста з заповненням бланка атестата даними, аналогічними даними атестата, який був утрачений та проставленням на ньому відмітки «Дублікат» та визнати атестат спеціаліста від 18 жовтня 2022 року серії АА № 053556 не дійсним.

1.6. Видачу Хіро Павлу Олеговичу, 22 червня 1974 року народження, дублікат атестата спеціаліста з заповненням бланка атестата даними, аналогічними даними атестата, який був утрачений та проставленням на ньому відмітки «Дублікат» та визнати атестат спеціаліста від 07 листопада 2023 року серії АА № 057706 не дійсним.

1.7. Відмову в видачі дубліката атестата або здійснення заміни атестата:  
Скороходу Олександр Олександровичу.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

Володимир СТЕПАНОВ